

## 朝鲜最高人民会议调整人事

# 金正恩因健康问题没露脸

本报讯 朝鲜9月25日举行第13届最高人民会议第二次会议，人民军总政治局长黄炳誓当选为国防委员会副委员长，取代崔龙海，成为这一朝鲜最具实权机构的“二把手”。

朝鲜最高领导人金正恩没有出席会议，但会议作出的人事调整均出自他的提议。

### 朝国防委权力洗牌

会议当天在平壤万寿台议事堂举行。根据金正恩提议，会议补选黄炳誓为国防委员会副委员长，人民武力部长玄永哲、人民空军司令李炳哲为国防委员会委员。

会议同时决定，因“职务调动”，免去崔龙海的国防委员会副委员长职务，免去前人民武力部长张正男的国防委员会委员职务。

崔龙海曾是朝鲜军方“二号人物”——人民军总政治局长，今年4月在第13届最高人民会议第一次会议上当选国防委员会副委员长，但5月初即被黄炳誓取代军职，转任朝鲜劳动党中央书记，后兼任国家体育指导委员会委员长。根据朝鲜官方电视台6月下旬的报道，玄永哲接替张正男出任相当于国防部长的人民武力部长。

按照韩国联合通讯社的说法，现年64岁的黄炳誓连续接替崔龙海担任的两项要职，证明其无疑是金正恩领导体制的核心人物。

作为金正恩的主要亲随，黄炳誓今年火速上位，3月从劳动党人事组织部门的副部长升为第一副部长，并且首次当选最高人民会议代议员；4月中旬，他身穿军装出席公开活动，佩戴四颗星大将肩章，被韩国媒体认定已经晋升大将；同月底，朝鲜媒体报道，劳动党中央军事委员会和国防委员会通过相关决定，授予黄炳誓次帅军衔。

### 金正恩首次缺席该级别会议

朝鲜中央电视台播出的画面显示，金正恩没有出席会议，他的座位空着。

朝鲜中央电视台9月26日晚在播放有关朝鲜最高领导人金正恩指导活动的纪录片中说，金正恩“身体不适”。该纪录片播放于9月26日晚间新闻之前。在有关金正恩视察部队、五一体育场建设工地等画面中，出现了金正恩腿部不适、走路不便的画面。金正恩执政近3年出席4次最高人民会议全体会议，这是他首次缺席。

作为朝鲜最高权力机关，最高人民会议每5年选举一次代议员，每年举行一次全体会议，必要时会召开第二次会议。今年4月，第13届最高人民会议举行第一次会议，金正恩出席并再次当选国防委员会第一委员长。

自本月3日与妻子李雪圭一同在平壤观看牡丹峰乐团新作音乐会以来，金正恩已有20多天没有在公开场合露面。加上朝鲜电视台先前播出金正恩视察时走路的一些画面，这些情况引发韩国媒体猜测。

不过，韩国统一部一名官员接受韩国《朝鲜日报》采访时提到，金正恩2012年和2013年分别有23天和17天没有公开露面。一些分析师则认为，对金正恩在朝鲜媒体报道中“消失”，无需过度解读。

韩国网络刊物《每日朝鲜》的朝鲜问题专家克里斯·格林指出，原朝鲜最高领导人金正日也不是次次都参加最高人民会议，而且，最高人民会议并非朝鲜真正的决策机构。

### 通过12年义务教育计划

另外，最高人民会议第二次会议当天通过关于“全面实施普遍的12年制义务教育，大幅提高教育质量”的决议。

朝鲜内阁总理朴凤柱在会议上作了关于实施12年制义务教育的工作报告。他说，教育部门面临的包括：要进一步扩大和加强教师队伍，大大提高教师水平，加强他们的作用；做好试办技术高中这一新学校类别的筹备工作；积极推动中等教育向更高层次发展；巩固教育科研机关的研究力量，强化其责任和作用。

2012年9月举行的朝鲜第12届最高人民会议第六次会议颁布法令，开始实施12年制义务教育。

编辑 付文龙 E-mail: lw@pdsxw.com 首席校对 李永



今年8月下旬金正恩亲自指导朝鲜航空陆战队的降落伞训练和打击训练。 中新



## 美司法部长辞职

9月25日，在美国首都华盛顿，美国司法部长埃里克·霍尔德（左）在总统奥巴马陪伴下宣布辞职。

美国司法部长埃里克·霍尔德25日宣布辞职，美国总统奥巴马表示已接受霍尔德辞职。新华社/美联

## 伊拉克总理称 ISIS 欲袭击美法地铁 纽约加强安全措施

新华社纽约9月25日电 伊拉克总理阿巴迪25日警告说，极端组织“伊斯兰国”(ISIS)图谋袭击美国和法国地铁系统。为确保安全，美国纽约市地铁站主要入口处都增加了安检措施，加强戒备。

阿巴迪当天在纽约联合国总部出席活动时告诉记者，“伊斯兰国”的武装分子计划对美国和法国地铁系统发动袭击。阿巴迪透露，伊拉克情报部门是从被俘获的“伊斯兰国”武装分子处得到这一“可靠”消息。

截至目前，美国和法国官员均表示，他们目前尚未掌握相关信息。

纽约州长安德鲁·科莫和纽约市长比尔·德布拉西奥25日分别乘坐地铁，并召开记者会，告诉民众不必惊慌，美国警方有能力维护地铁安全。

科莫说，呼吁民众保持警惕，看见可疑行为和可疑包裹尽快向警方报告。德布拉西奥会见了美联邦调查局有关负责人，强调将与政府保持密切联系和紧密合作，以确保纽约市安全。

数日前，互联网上曾出现一段由“伊斯兰国”发布的视频。“伊斯兰国”分子在视频中号召支持者在美国纽约、拉斯维加斯和得克萨斯一些拥挤的公共场所以及在美国各地地铁站等制造袭击。

## “白杨”可不怕制裁：莫斯科街头时兴“爱国T恤”



本报讯 面对西方国家制裁，9月22日起，俄罗斯首都莫斯科不少民众脱下带有西方印记的T恤，换上一个民间团体免费提供的“爱国牌”T恤，以显示对制裁的不满和对俄政府的支持(如图)。

这项T恤交换活动由民间团体“合作”9月22日在莫斯科街头发起，计划持续至10月初。人们可以在多个地点以“西”装换“俄”装。按照组织者之一克谢尼娅·梅尔尼科娃的说法，活动一开始就吸引了大批年轻人，头一天收到超过3000件带有代表西方的图案或字样的T恤，比如印着英文“我爱纽约”的衣服。

组织方提供的T恤印着爱国口号，比如“没有你们的可口可乐，我们照样活得爽”。一些衣服上的文字甚至带有“秀肌肉”的意味，比如“别惹我们的伊斯坎德尔发笑”、“白杨可不怕制裁”，前者指俄罗斯的战术导弹，后者为战略核导弹。

乌克兰危机爆发后，美国和欧洲联盟对俄罗斯实行多轮制裁。不少俄罗斯民众则穿上印有俄总统弗拉基米尔·普京头像的T恤，以示对他的支持。

众泰汽车 ZOTYE AUTO 一路好朋友 V10

# 赔本价 清理库存!

现一口价：**3万元**

数量不多，不抢就没了

众泰87马力4米大微客，带空调，带方向助力

原价：40800元 现在特价：30000元

数量不多，买到就是赚到！抢到就是实惠！

地址：建设路东段鸿鹰小区斜对面众泰汽车 电话：7080111